

小菩薩也得了願

◎ 陳瑞能



跟隨主編張尚瑩學長前往南非採訪道務的小菩薩林舒賢，小小年紀隨著張秀真領隊的成全隊伍活動，每往當地黑人村莊成全前，必先研討如何進行，每研討時刻均超過半夜一、兩點鐘，小菩薩常於旁聆聽團隊研討。天亮成全人員起床，各理各的必須器具教材，屆時同心堂鄧清泉壇主會開車來引導團隊赴村莊推展成全課程，舒賢小菩薩跟隨著團隊前往一、兩百公里的路程村莊開課，每到一個村莊均有一些小朋友於課堂外好奇的觀望：這一些非本國人於這裡上什麼課？時常聲音很大在喧嘩，足以影響課堂，這時刻舒賢小菩薩就會自動自發的用肢體語言把課堂外之小朋友招呼離開，到周邊稻埕去遊玩，把台灣小孩的遊戲，教他們同玩，並分給小朋友彩色貼紙當獎品獎勵，同時隨緣與他們結緣，每到一個村莊如遇到同樣狀況，小菩薩舒賢都會自動排解，使課堂順利進行。

住壇的後學幸遇寶光組線黃志忠講師恩賜，引導後學及小菩薩舒賢兩人赴南非佛光山參觀寺內之文物，該文物都由大陸運來，舒賢小菩薩於觀察每件文物均很注神如同成人之格，後學感覺舒賢小菩薩有領導才能與智慧，就順期願成，備些玩具、彩色貼紙供舒賢小菩薩了願助道，其自動自發助道之作為，難能可貴，是遇善相助，遇事相辦，此作為值得批露讚揚。